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    БЕОГРАД, 13. маја (Танјуг) - Истоветни ставови Демократске странке Србије и Српске
радикалне странке о проблему Косова и Метохије основ су за програмско уједињење
две партије и стварање нове владе, изјавио је функционер ДСС-а Слободан Самарџић.  

    Он је синоћ рекао да су ДСС и СРС, у јуче започетим разговорима око формирања
нове владе констатовале да о проблему Косова и Метохије имају потпуно истоветно
мишљење. 

  

    То је, рекао је Самарџић, основ за програмско уједињавање ДСС и СРС и за стварање
владе која ће имати национални циљ - останак државе у свом територијалном
интегритету. 

  

    Самарџић је указао да је реч о веома важном питању с обзиром на то да се претходна
влада, како је рекао, распала управо око ове "кључне ствари за државу - Косова". 

  

    "Нема тога што би нас приволело да са њима (ДС) поново сарадјујемо", истакао је
Самарџић гостујући на РТС-у.

  

    Он је подсетио да је коалиција ДСС-НС промовисала четири принципа - Косово унутар
Србије, борба против корупције и економски развој, као и принцип који је модификован -
европске интеграције али не безусловно, већ са Косовом унутар Србије 

  

    Самарџић је рекао да сарадњу са Хаским трибуналом не треба третирати као принцип
вец као обавезу државе.

  

    На питање ко це бити мандатар за састав нове владе уколико додје до формирања
постизборне коалиције измедју СРС, ДСС и СПС, Самарџић је одговорио да ће се
преговори прво водити о програмским циљевима будуће владе, а да ће се о томе ко ће
бити премијер одлучивати на самом крају.

  

    Гененерални секретар СРС Александар Вучић је, гостујући у истој емисији, указао да
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је обавеза председника Србије Бориса Тадића да мандат за састав нове владе понуди
оним политичким групацијама које га обавесте да су формирале посланичку већину у
Скупштини Србије. 

  

    Он је Тадићу замерио на, како је рекао, прексиноћ изреченој претњи да ће спречити
покушај неких странака да формирају владу у којој неће бити ДС-а. 

  

    Вучић је замерио медијима који су, како је рекао, погрешно известили да је ДС
победник на прекјуче одржаним изборима. 

  

    Он је устврдио да је ДС "губитник" избора, јер је освојила значајно мање мандата с
обзиром на то да је реч о листи на којој су и странке које су у прошлом скупштинском
сазиву имале значајан број посланичких места - Г17 плус, Лига социјалдемократа
Војводине, Санџачка демократска партија Расима Љајића, па и СПО. 
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